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Ata da Sessão Solene de Abertura do Segundo Período Anual da Primeira 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 02 de agosto de 2017, sob 

a Presidência do Vereador Mário Anderson. 

 

Aos 02 dias do mês de agosto de 2017, às 10 (dez) horas, no plenário da Câmara 

Municipal do Cabo de Santo Agostinho -PE, presentes os Senhores Vereadores: 

Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva 

(César Paiva), Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do 

Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia 

Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior 

(Cianinho), Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José 

Silva, Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da 

Farmácia) se reuniram solenemente na Câmara Municipal do Cabo de Santo 

Agostinho. Em seguida, o Presidente declarou abertos os Trabalhos Legislativos do 

segundo semestre do ano de 2017, convidou o Prefeito do Município, Excelentíssimo 

Sr. Lula Cabral para compor a Mesa e anunciou as presenças dos Secretários 

Municipais: Edna Gomes Secretaria Municipal de Programas Sociais e Vereadora 

licenciada,  Paulo Farias, Secretário Municipal de Governo e Orçamento Participativo, 

Emerson Barros, Secretário de Executivo de Comunicação e Imprensa, bem como, do 

Superintendente de Articulação Política, Elvis Plínio. Em seguida, convidou o 

Vereador César Paiva para leitura da Bíblia e uma oração. Dando continuidade, o 

Presidente passou a palavra para o Prefeito do Município Sr. Lula Cabral que afirma 

estar colocando a cidade em ordem e combatendo o bom combate para que a cidade 

saia da crise, informa  que já entregou ao Poder Legislativo a LDO e está preparando 

o PPA e a LOA, sustenta que os recursos estão escassos, mas a coragem para 

trabalhar só aumenta, comunica que vai construir a escola modelo do bairro de São 

Francisco, reformar o Mendo Sampaio e o Hospital Infantil, calçar a estrada de 

engenho Novo e Barbalho, realizar obras em diversos bairros, diz que a pauta é 

trabalho, e que enviará projetos de lei para o Poder Legislativo, todos em benefício da 

população. Na sequência, o Presidente fala em nome da Casa Vicente Mendes e 

manda uma mensagem de otimismo para população cabense, pois acredita que virão 

melhorias para o povo, lembra que esta Casa Parlamentar tem batido recordes na 
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elaboração de proposições, afirma confiar no Governo para melhoria da vida dos 

cabenses.  A seguir, o Presidente agradece a presença de todos, encerra a Sessão 

Solene e convoca para a 35ª Sessão Ordinária, no dia 8 de agosto do presente ano, 

às 10 horas, do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine 

Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos Vereadores presentes à Sessão Solene. 
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